

# 邮储银行永城市支行 金融创新 普惠三农

本报讯 “邮储银行服务好，产品丰富，从我创业起步到现在初具规模，都离不开邮储银行领导和信贷员对我的关心和支持。”养殖户曹雪礼提起邮储银行永城市支行充满感激。一旁的养殖场里几百头猪悠闲地吃着猪饲料，现在市场行情好，他养的猪已出售了一大半。

曹雪礼如今是永城市刘河乡的养殖大户，2009年时他只养了十多头猪，为了扩大养殖规模，从未与银行打

过交道的他决定办理贷款。由于之前从下乡宣传的信贷经理处了解到邮储银行的小额贷款，曹雪礼抱着试试的态度拨通了该行信贷经理的电话，电话中工作人员的热情态度拉近了与他之间的距离，曹雪礼当天就将贷款所需的资料交给了永城市支行营业部。通过调查、审查、审批等一系列贷款流程，曹雪礼第三天就顺利拿到了首笔贷款资金5万元，“做梦也没想到咱老百姓在银行申请

贷款这么容易！”他激动地说。

通过几年的发展，客户的养殖规模逐步扩大，最多时达到1000多头，信贷额度也逐步提高到15万元，但是还远远不能满足客户的资金需求。为更好地服务不断发展壮大的小微企业和个体工商户，该行在行长邱玉梅的带领下，依托永城市工商联、工商局、工信委等单位，率先在全省开办了“助业贷”“兴商贷”“益商贷”三个小额贷款新产品，单户贷

款额度提高到50万元。截至2015年年底，永城市支行通过新产品累计发放贷款5500万元，有效拉动信贷收入的同时也稳定了大批优质客户。

据了解，在支持地方经济发展过程中，邮储银行永城市支行不遗余力，以服务三农、“支农支小”为己任，以小额贷款作为普惠金融服务的拳头产品，不断加大新产品应用，创新服务方式，赢得了地方政府和群众的充分肯定。

本报记者 张雅静

## 国内首个“网络原创保护计划”正式启动

### 中国平安携手腾讯、新榜推出“网络原创保护险”

4月23日，由中国平安、腾讯企鹅媒体平台及新榜联合主办的“网络原创保护计划”新闻发布会在京召开。平安集团品牌总监盛瑞生、平安产险北京分公司总经理王兵、腾讯网总编辑王永治、新榜CEO徐达内，以及近百名自媒体人汇聚一堂，共同见证了国内首款“网络原创保护险”的正式发布。会上，中国平安宣布与企鹅媒体平台合作，并通过新榜向自媒体人赠险5000份，以实际行动积极推动建立一个绿色、健康的网络原创环境。

中国平安表示，“网络原创保护险”是中国平安在创新金融产品领域的又一次突破，是响应国家“构建良好的网络空间，积极推动互联网创新”号召的积极实践。

4月23日是“世界图书与版权日”，随着自媒体的快速发展，内容创业的黄金时代来临，但同时自媒体人也面临内容被侵权、诉讼成本过高的苦恼。根据腾讯发布的“自媒体人对于保护原创的保险产品需求”的调研报告，自媒体人在原创内容的版权保护上呈整体弱势状态。中国平安一直重视知识

产权的保护，此次携手腾讯企鹅媒体平台、新榜为自媒体人量身定制“网络原创保护险”。据悉，在保险期间内，购买该“原创保护险”的自媒体人作为原告因遭遇知识产权类的民事纠纷事项而向人民法院提起民事诉讼，如果法院受理并立案的，对于被保险人实际支付的律师费及诉讼费，中国平安将按照保险合同的约定在保险金额内进行赔偿，赔付金额最高不超过3万元。

发布会上，中国平安宣布通过企鹅媒体平台和新榜向自媒体人赠送原创保护

险，自媒体原创作者通过注册企鹅媒体平台和新榜账号即可获得。针对需要购买险种的自媒体人，中国平安表示前期可通过企鹅媒体平台和新榜主页相关链接购买，后续还将推向各大自媒体平台。

中国平安表示，“网络原创保护计划”将作为中国平安的一个长期项目重点推进，本次与腾讯企鹅媒体平台、新榜率先试水，未来还将与其他各大自媒体平台陆续展开合作，力争将“原创保护险”产品惠及所有自媒体创作者。通讯员 余朋杰

## 银行卡“闪付”功能 很容易被盗刷

近日，一则《千万别把银行卡放裤兜里》的文章在朋友圈里广泛转发。文中说，银行卡“闪付”功能不用密码，在读卡器上轻轻一放，短短几秒钟就能完成付款。你可知道吗？一些“闪付”卡存在严重漏洞，使用特制读卡器，隔着厚厚的钱包和衣服就能把卡中包含的数据轻松读取……然而读取数据就能盗刷吗？

银行工作人员表示，手机读取闪付账户没有太大风险，NFC功能或许会导致银行卡部分信息泄露，但远未达账户被盗的级别，“即便卡的信息泄露，因芯片卡是以智能芯片为介质，具备全方位安全体系，仅凭读出的信息仍不能复制，卡内资金仍然安全”。

### 能读取卡内身份证等信息

据《法制晚报》报道，把一个360安全专家自制的读卡器放到一张银行卡上，该卡主人的信息就出现在了电脑屏幕上。内容包括了卡主的姓名、身份证号，最近10次的消费、取现、转账记录等。通过测试6家银行发行的“闪付”卡发现，身份证号并不是“必备”信息，但通过消费记录“拼接”卡主的消费习惯、生活范围甚至收入水平都不是什么难事儿。对此，业内人士表示，使用NFC功能确实可以读出部分银行卡的信息，但是具体可以看到什么信息，是由银行方面视风险可控的情况确定的，而这些信息均符合央行的相关技术规范。

### 读取信息就能盗刷

银行的工作人员表示，文中说的闪付就是电子现金功能，借记卡想免密刷卡必须在电子现金账户里圈存，不圈存需要输密码才行；而对于信用卡，没有签单的免密交易是可以拒绝账单的，银联对于免签Pos机的安装审核非常严格，一般都是麦当劳肯德基消费不高场所才会给办理，其他地方不明交易不予对账。

记者尝试了带有闪付功能的储蓄卡，此卡账户里有现金，但并没有把钱放在电子现金账户里。当记者进行“闪付”刷卡交易时，系统提示交易不成功。

一位工程师说，所谓闪付是电子钱包中的那部分钱，就跟公交一卡通是一个道理。“实际上闪付电子钱包和银行卡账户是完全独立的。与银行卡信息和存款安全关系不大，除非你把所有的钱都圈存在电子钱包里。”据《广州日报》

## 银行保险 投诉热线

应广大读者的要求，本版特开设《银行保险投诉热线》栏目，把您在办理银行、保险、证券、担保等业务时遇到的麻烦事、烦心事、服务态度以及整改建议等倾诉出来，也可以诉说令您感动和难忘的事。

我们将及时归纳整理并予以刊登，让金融投诉者一吐为快，让优质服务得到应有的发扬。读者可以通过电话、信件和信箱等方式进行投诉或表扬。

投诉热线：  
15690770789  
0370-2617730  
倾诉信箱：  
90330@sina.com

## 邮储银行柘城县支行牵手县工商联 共建融资平台 助力企业发展

本报讯 搭建个体工商户和中小企业融资平台，沟通融资信息渠道，4月26日，邮储银行柘城县支行与柘城县工商联联合召开信贷业务推介会，来自副食、手机行业协会的近60名会员单位成员参加了会议。

会上，邮储银行柘城县支行副行长班宜东对柘城县支行的发展历程以及目前业务发展情况向参会人员做了详细介绍，并剖析了邮储银行六大优势特点：网

点多、网络畅、产品优、效率高、服务佳、资产良。他表示，邮储银行将以此次推介会为契机，以工商联和各行业协会为纽带，建立邮储银行信贷信息传递网络，加强与个体工商户和中小企业沟通，不断创新金融产品，全心全意为中小企业和个体工商户提供信贷支持和各项金融服务，着力解决个体工商户和中小企业融资难题，积极为地方经济建设服务。

县工商联行业协会代表就自身融资需求与柘城县支行相关负

责人进行了面对面沟通，银行人员的专业解答及愿意为企业和工商户提供优质服务的态度获得了参会人员的一致认可。

银企合作天地广阔，大有可为。邮储银行柘城县支行与县工商联均表示，银行与个体工商户和小微企业要加强互动对接、沟通合作，实现互惠共赢，努力开创银企合作新局面，为柘城县经济发展做出新的贡献！

本报记者 张雅静  
通讯员 宋纪东

### AUX 奥克斯空调

活动时间：4月29日~5月2日

# 全民疯狂 抢变频

## 变频空调，定频价！

节能变频挂机 原价：2399	艺术圆柱柜机 原价：4999
¥1799 现仅售	¥3999 现仅售

活动地址：商丘体育馆家电展区 抢购电话：18103707876

## 中信银行洛阳分行 荣获洛阳市外汇管理 考核“A类银行”称号

本报讯 日前，中信银行洛阳分行在国家外汇管理局洛阳市中心支局外汇年度考核中，从洛阳辖内14家外汇指定银行中脱颖而出，荣获洛阳市外汇管理考核第一名，蝉联“A类银行”称号。

2015年国际经济形势严峻，外汇管理难度增大。中信银行洛阳分行严格执行外汇管理规定，认真贯彻落实各项外汇管理工作要求，稳步提高统计数据质量，有效促进各项外汇业务的稳健发展。2015年，在国家外汇管理局洛阳市中心支局开展的现场以及非现场检查中，中信银行洛阳分行的外汇管理工作得到了外汇局的充分认可。

2016年，中信银行洛阳分行将以此为契机，继续坚持依法合规经营，加强外管政策学习，进一步提升外汇业务管理水平。通讯员 谢世杰